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I have been teaching for 15 years and was 
working as a senior teacher...had been feeling let 
down by the industry in general...job hunting for 
over a year to get out of ESL altogether due to 
the way teachers are treated by the private 
schools

6 years experience - 
7 different employers

Almost 20 years 
experience. Last 7 
years in the same 
school







How were teachers notified that there would be a change due to 
the government announcement on the closure of schools due to 
the Covid19 pandemic?



What arrangements were proposed for students and classes?



What arrangements were proposed for teaching staff?





















Return to work survey results 
October 2020

Question 1 How people felt about face to face classes in their school at that 

moment?

● 66.7% wanted to continue online classes

● 17.5% needed more clarity around safe return to work protocols 

● 15.9% saying they felt safe with the current face to face classes









Worries about whether 
teachers with 
underlying conditions 
would be 
accommodated

Concerns over the lack of notice 
given to teachers when told to go 
back to face to face work

Worries about the inadequacy of 
many buildings to maintain safe 
distancing

What department do 
we fall under?



Thanks for listening!

Contact us https://eltunite.com
Follow us @eltunite
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